

李克强一个月内两谈“稳就业”

最关心农民工和大学生群体,强调稳增长根本是为了保就业

6日,国务院总理李克强考察人力资源和社会保障部时强调,就业是民生之本,怎么强调都不过分。稳增长根本是为了保就业。

在就业方面,李克强最关心的两类人就是大学生和农民工,他在人社部提出,大学生和中专生的就业是“经线”,农民工的就业是“纬线”,只有织牢“经纬线”,整体就业形势才稳,经济才稳,社会才会稳。据了解,这已经是他一个月内,第二次谈“就业要稳”。



就业数据与经济数据同等重要

6日,李克强来到人社部专题考察就业工作。在该部就业促进司信息处,李克强详细了解就业信息监测及分析情况,并听取今年1-4月就业形势情况汇报等。了解相关情况,李克强说,你们要尽早建立统一的就业信息数据平台。就业数据与经济数据同等重要,是宏观调控的重要依据,一定要确保这方面的数据准确无误,为政府科学决策提供重要参考。

随后,李克强来到就业促进司会议室,与正在会商农民工就业形势的工作人员展开讨论,了解当前农民工就业中遇到的主要问题及困难,听取有关意见和建议。

有关负责人向李克强介绍说,一季度农民工就业形势总体平稳但仍存在隐忧。李克强为他们“支招”:加大服务业吸纳农民工就业能力;加快农民工就近就地创业就业。促进他们就业的产业转型升级和空间转型。

李克强考察中还指出,传统的建筑业和制造业吸纳农民工就业在下降,需要另辟蹊径,通过信息咨询、技能培训等手段逐步把农民工引向新经济、新产业、新业态,提高农民工就业的质量和家庭幸福感。

“要织牢大学生和农民工就业的‘经纬线’。”当天,李克强还指出要稳妥做好就业重点对象的工作。

他说,就业的重点对象一个是高校和中专毕业生,一个就是农民工。大学生和中专生的就业是“经线”,农民工的就业是“纬线”,只有织牢“经纬线”,整体就业形势才稳,经济才稳,社会才会稳。

李克强指出,就业是民生之本,怎么强调都不过分。稳增长根本是为了保就业,有就业才有收入,有收入才有好生活,才能让人们发挥聪明才智,才能使家庭更加稳定和谐。他强调,增进民生福祉是政府各项工作的根本,而增加就业岗位是保障民生的根本。

仅四月份就多次考察大学生就业

据了解,这已经是李克强一个月内,第二次谈“就业要稳”。4月11日,李克强总理主持召开部分省(市)政府主要负责人经济形势座谈会,他强调,只要就业稳、金融稳,经济的支柱就能稳固,就能确保经济运行在合理区间。

此外,他还多次关心大学生就业问题,就在今年4月,他3次考察大学谈就业。李克强4月先后考察了清华大学、北京大学和四川大学3所高校,在这3次考察中,李克强或是通过谈话指导在校大学生毕业后如何投身社会,或是直接询问就业情况。在四川雅安市政服务中心考察时,他也曾对大学生就业细细过问。

据新华社、中新社、新京报等

◀ 6日,国务院总理李克强考察人社部。 据新华社视点

住建部:允许租房“打隔断”

全国中介整治即将展开

国务院新闻办公室6日举行政策例行吹风会,住房城乡建设部副部长陆克华介绍加快培育和发展住房租赁市场的有关情况,并答记者问。他表示,住建部即将开展一次全国范围内的房地产中介专项整治行动。

中介不得以虚假价格进行“钓鱼”

有媒体提问称,对于现在国内住房租赁市场中介服务不规范、虚假房源、中介欺诈以及无序竞争等问题,请问住建部会采取哪些措施加以监管?

陆克华表示,目前大家对房地产中介机构和中介人员服务的质量和水平普遍不满意。北京市在2014年对3万多名年轻人住房状况进行了调查,其中43.8%的人都表示在租房的过程中遇到了中介方面的一些不良行为,甚至黑中介、欺诈中介费等问题。

陆克华说,住建部即将开展一次全国范围内的房地产中介专项整治行动。对于存在违法违规行为的中介机构,各地要责令限期整改,记入信用档案,取消网上签约的资格;情节严重的依法处以罚款,并列入黑名单。

调查16个城市 合租比例达50%

有媒体提问称,现在住房租赁已经成为许多青年人包括新市民解决居住问题的重要渠道,尤其在一些房价比较高的大城市,租房的比例比较高,现实中往往很难租到合适的住房,请问从政策措施上如何解决这些问题。

陆克华说,2015年住建部做了专项调查,16个城市中合租比例达到了50%。为满足青年人、新市民的住房租赁需求,允许将现有的住房按照安全、舒适、便利等要求改造后按间出租,但是不得改变原有的防火分区、安全疏散和防火分隔等设施,必须确保消防设施完好有效。要求各地切实加强对于这一类行为的监管,研究制定将现有住房改造后按间出租的条件以及人均居住面积的标准,单间最多居住人数等办法,确保房屋住用安全。

鼓励开发商出租 库存商品住房

有记者问,住房租赁收益比较低,企业不愿意从事住房租赁的业务,如何能够更好地培育和发展专业的住房租赁企业?

陆克华表示,在我们国家住房租赁市场中,供应的主体主要还是个人出租,大概占到90%以上。

他表示,为扶持住房租赁企业的发展,将从税收方面给予优惠。对依法登记备案的住房租赁企业、机构,包括个人,给予税收优惠政策的支持。

同时鼓励房地产开发企业开展住房租赁业务。鼓励开发企业出租库存的商品住房。引导开发企业与租赁企业合作,发展租赁地产,从开发、销售向租售并举的经营模式转变。 据中新社、新华社

原价3980元和田玉手镯,现1折秒杀,前99名进线者,加赠豪华大礼包

好消息!母亲节“和田玉手镯”一折秒杀

加1元,送超豪华“金玉珠宝大礼包”

一折秒杀“和田玉手镯”,前99名加1元
送“金玉珠宝超豪华大礼包”
赶紧拨打400-6908-991抢购吧!

送

和田玉手链
金镶玉宝宝锁
和田玉牌

打造而成,寓意长命,富贵!
和田玉牌选材珍稀和田玉种,采用纯手工浮雕,微雕传统技艺,玉牌人物栩栩如生,属收藏级玉器!
整条精品和田玉手链玉珠全部出自同一块天然和田玉料,无杂质、无裂纹,玉珠大小均匀,色泽和谐,佩戴彰显高贵,大气!

玉镯是古代一直沿用的和田玉青玉制镯,玉料温润、纯正,是难得一见的和田玉珍品!
“和田玉”誉为“中国四大名玉之一”,产自昆仑山海拔1200米的高原峻岭之中,近年,由于不断开采,资源越来越少。
众所周知,手镯都是出自大块玉料,都是经过精挑细选,采用无暇处画图、制镯,玉色釉绿,玉质温润,堪称珠宝首饰中的“名门贵族”!

超级豪华金玉珠宝大礼包:
金镶玉宝宝锁+纯手工雕刻的和田玉牌+高大上的和田玉手链!
金镶玉宝宝锁采用纯天然翡翠、黄金,通过百年传承的宫廷镶嵌工艺精心

好消息

1.每只玉镯、手链、玉牌、宝宝锁均配有国家认证检测机构出具的鉴定证书;
2.豪华大礼包仅限99份,送完即止,活动截止日期:5月30日。

秒杀专线:
400-6908-991
(全国免费送货上门)